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NOTULEN
Vergadering van 14 februari 2024, 9.30 - 12.30 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op woensdag 14 februari 2024 om 9.36 uur geopend onder 
voorzitterschap van Nathalie Loiseau (voorzitter).

1. Aanneming van de agenda

De agenda wordt aangenomen.

2. Mededelingen van de voorzitter

Geen.

In samenwerking met de Delegatie voor de betrekkingen met de Parlementaire Vergadering 
van de NAVO

3. Gedachtewisseling met Mircea Geoană, adjunct-secretaris-generaal van de 
NAVO, over veiligheid op de Zwarte Zee, aan de oostelijke flank en in de 
Westelijke Balkan

Sprekers: Nathalie Loiseau, Mircea Geoană (adjunct-secretaris-generaal van de 
NAVO, over veiligheid op de Zwarte Zee, aan de oostelijke flank en in de Westelijke 
Balkan), Arnaud Danjean, Sven Mikser, Dragoto Tudorache, Anna Fotyga, Mick 
Wallace, Michael Gahler, Javier Nart, Clare Daly, Dace Melbārde.

4. Hybride oorlogsvoering: bedreigingen voor de EU in 2023 op het gebied van 
buitenlandse informatiemanipulatie en inmenging, met Aude Maio-Coliche, 
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directeur Strategische Communicatie en Prognoses, EDEO

Sprekers: Nathalie Loiseau, Aude Maio-Coliche (directeur Strategische 
Communicatie en Prognoses, EDEO), Arnaud Danjean, Sven Mikser, Hannah 
Neumann, Clare Daly, Dace Melbārde, Vladimír Bilčík, Željana Zovko.

De vergadering wordt om 11.40 uur onderbroken en om 11.44 uur hervat onder 
voorzitterschap van Nathalie Loiseau (voorzitter).

5. Stand van zaken bij de uitbreiding van de GVDB-missie van de EU in Armenië 
met

• Stefano Tomat, commandant civiele operaties, directeur civiel plannings- en 
uitvoeringsvermogen, EDEO
• Markus Ritter, hoofd van de missie van de Europese Unie in Armenië

Sprekers: Nathalie Loiseau, Željana Zovko, Vassilis Maragos (ambassadeur bij de 
EU-delegatie in Armenië), Stefano Tomat (commandant Civiele operaties, algemeen 
directeur Civiel plannings- en uitvoeringsvermogen, EDEO), Markus Ritter (hoofd 
van de missie van de Europese Unie in Armenië), Arnaud Danjean, Sven Mikser, 
Viola von Cramon-Taubadel, Andrey Kovatchev.

Dit onderwerp wordt behandeld met gesloten deuren.

6. Rondvraag

Geen opmerkingen.

7. Datum volgende vergadering
 18 maart 2024, 15.00 - 18.30 uur
 19 maart 2024, 9.00 - 12.30 uur en 14.30 - 18.30 uur

De vergadering wordt om 12.49 uur gesloten.
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Item 5.: Vassilis Maragos (Ambassador to the EU Delegation to Armenia), Stefano Tomat (Civilian Operations Commander, Managing 
Director for Civilian Planning and Conduct Capability, EEAS), Markus Ritter (Head of Mission of the European Union Mission in 
Armenia) remote

Съвет/Consejo/Rada/Rådet/Rat/Nõukogu/Συμβούλιο/Council/Conseil/Vijeće/Consiglio/Padome/Taryba/Tanács/Kunsill/Raad/ 
Conselho/Consiliu/Svet/Neuvosto/Rådet (*)

Комисия/Comisión/Komise/Kommissionen/Kommission/Komisjon/Επιτροπή/Commission/Komisija/Commissione/Bizottság/ 
Kummissjoni/Commissie/Komisja/Comissão/Comisie/Komisia/Komissio/Kommissionen (*)

Други институции и органи/Otras instituciones y organismos/Ostatní orgány a instituce/Andre institutioner og organer/Andere 
Organe und Einrichtungen/Muud institutsioonid ja organid/Λοιπά θεσμικά όργανα και οργανισμοί/Other institutions and bodies/Autres 
institutions et organes/Druge institucije i tijela/Altre istituzioni e altri organi/Citas iestādes un struktūras/Kitos institucijos ir įstaigos/ 
Más intézmények és szervek/Istituzzjonijiet u korpi oħra/Andere instellingen en organen/Inne instytucje i organy/Outras instituições 
e outros órgãos/Alte instituții și organe/Iné inštitúcie a orgány/Muut toimielimet ja elimet/Andra institutioner och organ

Други участници/Otros participantes/Ostatní účastníci/Endvidere deltog/Andere Teilnehmer/Muud osalejad/Επίσης παρόντες/Other 
participants/Autres participants/Drugi sudionici/Altri partecipanti/Citi klātesošie/Kiti dalyviai/Más résztvevők/Parteċipanti ohra/Andere 
aanwezigen/Inni uczestnicy/Outros participantes/Alţi participanţi/Iní účastníci/Drugi udeleženci/Muut osallistujat/Övriga deltagare



PV\1296801NL.docx 5/6 PE759.034v01-00

NL

Секретариат на политическите групи/Secretaría de los Grupos políticos/Sekretariát politických skupin/Gruppernes sekretariat/ 
Sekretariat der Fraktionen/Fraktsioonide sekretariaat/Γραμματεία των Πολιτικών Ομάδων/Secretariats of political groups/Secrétariat 
des groupes politiques/Tajništva klubova zastupnika/Segreteria gruppi politici/Politisko grupu sekretariāts/Frakcijų sekretoriai/ 
Képviselőcsoportok titkársága/Segretarjat gruppi politiċi/Fractiesecretariaten/Sekretariat Grup Politycznych/Secretariado dos grupos 
políticos/Secretariate grupuri politice/Sekretariát politických skupín/Sekretariat političnih skupin/Poliittisten ryhmien sihteeristöt/ 
De politiska gruppernas sekretariat

PPE

S&D

Renew

Verts/ALE

ECR

ID

The Left

NI

Oppermann

Collins

Pable

Heider

Wiseman

Cialfi

Eckman

Кабинет на председателя/Gabinete del Presidente/Kancelář předsedy/Formandens Kabinet/Kabinett des Präsidenten/Presidendi 
kantselei/Γραφείο του Προέδρου/President's Office/Cabinet du Président/Ured predsjednika/Gabinetto del Presidente/Priekšsēdētāja 
kabinets/Pirmininko kabinetas/Elnöki hivatal/Kabinett tal-President/Kabinet van de Voorzitter/Gabinet Przewodniczącego/Gabinete do 
Presidente/Cabinet Preşedinte/Kancelária predsedu/Urad predsednika/Puhemiehen kabinetti/Talmannens kansli

Кабинет на генералния секретар/Gabinete del Secretario General/Kancelář generálního tajemníka/Generalsekretærens Kabinet/ 
Kabinett des Generalsekretärs/Peasekretäri büroo/Γραφείο του Γενικού Γραμματέα/Secretary-General's Office/Cabinet du secrétaire 
général/Ured glavnog tajnika/Gabinetto del Segretario generale/Ģenerālsekretāra kabinets/Generalinio sekretoriaus kabinetas/ 
Főtitkári hivatal/Kabinett tas-Segretarju Ġenerali/Kabinet van de secretaris-generaal/Gabinet Sekretarza Generalnego/Gabinete do 
Secretário-Geral/Cabinet Secretar General/Kancelária generálneho tajomníka/Urad generalnega sekretarja/Pääsihteerin kabinetti/ 
Generalsekreterarens kansli

Генерална дирекция/Dirección General/Generální ředitelství/Generaldirektorat/Generaldirektion/Peadirektoraat/Γενική Διεύθυνση/ 
Directorate-General/Direction générale/Glavna uprava/Direzione generale/Ģenerāldirektorāts/Generalinis direktoratas/Főigazgatóság/ 
Direttorat Ġenerali/Directoraten-generaal/Dyrekcja Generalna/Direcção-Geral/Direcţii Generale/Generálne riaditeľstvo/Generalni 
direktorat/Pääosasto/Generaldirektorat

DG PRES

DG IPOL

DG EXPO

DG EPRS

DG COMM

DG PART

DG PERS

DG INLO

DG TRAD

DG LINC

DG FINS

DG ITEC

DG SAFE

Barbera Del Rosal, Valutytė

Caprile



PE759.034v01-00 6/6 PV\1296801NL.docx

NL

Правна служба/Servicio Jurídico/Právní služba/Juridisk Tjeneste/Juristischer Dienst/Õigusteenistus/Νομική Υπηρεσία/Legal Service/ 
Service juridique/Pravna služba/Servizio giuridico/Juridiskais dienests/Teisės tarnyba/Jogi szolgálat/Servizz legali/Juridische Dienst/ 
Wydział prawny/Serviço Jurídico/Serviciu Juridic/Právny servis/Oikeudellinen yksikkö/Rättstjänsten

Секретариат на комисията/Secretaría de la comisión/Sekretariát výboru/Udvalgssekretariatet/Ausschusssekretariat/Komisjoni 
sekretariaat/Γραμματεία της επιτροπής/Committee secretariat/Secrétariat de la commission/Tajništvo odbora/Segreteria della 
commissione/Komitejas sekretariāts/Komiteto sekretoriatas/A bizottság titkársága/Segretarjat tal-kumitat/Commissiesecretariaat/ 
Sekretariat komisji/Secretariado da comissão/Secretariat comisie/Sekretariat odbora/Valiokunnan sihteeristö/Utskottssekretariatet

Bajtay, Barbieri, Gross, Malauzat, Quille, Ragageles Valente, Smets, Stergatou, Viperini

Сътрудник/Asistente/Asistent/Assistent/Assistenz/Βοηθός/Assistant/Assistente/Palīgs/Padėjėjas/Asszisztens/Asystent/Pomočnik/ 
Avustaja/Assistenter

Nyáry-Bánlaki

* (P) = Председател/Presidente/Předseda/Formand/Vorsitzender/Esimees/Πρόεδρος/Chair/Président/Predsjednik/Priekšsēdētājs/ 
Pirmininkas/Elnök/'Chairman'/Voorzitter/Przewodniczący/Preşedinte/Predseda/Predsednik/Puheenjohtaja/Ordförande

(VP) = Заместник-председател/Vicepresidente/Místopředseda/Næstformand/Stellvertretender Vorsitzender/Aseesimees/Αντιπρόεδρος/ 
Vice-Chair/Potpredsjednik/Vice-Président/Potpredsjednik/Priekšsēdētāja vietnieks/Pirmininko pavaduotojas/Alelnök/ Viċi 
'Chairman'/Ondervoorzitter/Wiceprzewodniczący/Vice-Presidente/Vicepreşedinte/Podpredseda/Podpredsednik/ 
Varapuheenjohtaja/Vice ordförande

(M) = Член/Miembro/Člen/Medlem/Mitglied/Parlamendiliige/Βουλευτής/Member/Membre/Član/Membro/Deputāts/Narys/Képviselő/ 
Membru/Lid/Członek/Membro/Membru/Člen/Poslanec/Jäsen/Ledamot

(F) = Длъжностно лице/Funcionario/Úředník/Tjenestemand/Beamter/Ametnik/Υπάλληλος/Official/Fonctionnaire/Dužnosnik/ 
Funzionario/Ierēdnis/Pareigūnas/Tisztviselő/Uffiċjal/Ambtenaar/Urzędnik/Funcionário/Funcţionar/Úradník/Uradnik/Virkamies/ 
Tjänsteman


